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5 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΥ ΠΕΡΑΝ - ΝΤΟΛΜΑ ΜΠΑΧΤΣΕ  - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ
ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ (SPICE BAZZAR) - ΜΟΝΗ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ)

ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ - ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ - ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ
ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ - ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ (KAPALI CARSI)

Κωνσταντινούπολη
Η Βασίλισσα των Πόλεων

Κωνσταντινούπολη
Η Βασίλισσα των Πόλεων

Και στις 2 αγορές - Καπαλί Τσαρσί & Αιγυπτιακή αγορά 

Στη Μονή της Χώρας - άνοιξε πάλι - ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της Βυζαντινής τέχνης

Στο υπέροχο ανάκτορο Beylerbeyi Palace, στα χωριά Βοσπόρου & στην Ασιατική Κωνσταντινούπολη

Ταξιδέψτε μαζί μας στην Κωνσταντινούπολη γιατί…

Αναχώρηση νωρίς το πρωί με προορισμό την Κωνσταντινούπολη. Κάνοντας μια πρώτη στάση πριν την Καβάλα, συνεχίζουμε για τον
συνοριακό σταθμό των Κήπων όπου μετά τον απαραίτητο έλεγχο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στα αφορολόγητα είδη. Συνεχίζουμε την
διαδρομή μας στην Ανατολική Θράκη και στο ύψος της Ραιδεστού, σημερινό Tekirdag, θα κάνουμε μια τελευταία στάση πριν τον τελικό
προορισμό μας για να γευτείτε τα φημισμένα παραδοσιακά σουτζουκάκια! Άφιξη αργά το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη και
τακτοποίηση στα ξενοδοχεία μας. Για αυτή την πρώτη νύχτα, σας προτείνουμε μια βόλτα στην υπέροχη πλατεία Ταξίμ για να γνωρίσετε τη
ξακουστή Μεγάλη Οδό του Πέραν. Κατά μήκος αλλά και στα γύρω στενά του πεζόδρομου θα βρείτε πλήθος εμπορικών καταστημάτων και
ιστορικών κτιρίων. Θα έχετε μια πρώτη γνωριμία με το Ελληνικό στοιχείο, καθώς ο πεζόδρομος φιλοξενεί το Σισμανόγλειο Μέγαρο, ένα
μεγαλοπρεπές κτίριο του 19ου αιώνα. Η στοά των λουλουδιών ή στοά Χρηστάκη, γνωστή ως Cité de Péra, είναι το κτίριο που
οικοδομήθηκε το 1876 από τον Χρηστάκη Ζωγράφο και σήμερα φιλοξενεί πλήθος εστιατορίων. Η επιβλητική εκκλησία της Αγίας Τριάδας
αλλά και η Παναγιά του Πέραν (Εισόδια της Θεοτόκου) βρίσκονται σε κάθετα στενά στην αρχή και το τέλος του πεζοδρόμου. Μην
απορήσετε αν ακούσετε να χτυπούν οι καμπάνες τους. Επίσης το Ζωγράφειο Λύκειο, το Ζάππειο και πολλά ακόμα που θα ανακαλύψετε
περπατώντας στα σοκάκια. Φιλοξενεί το ερυθρόλευκο νοσταλγικό τραμ της οδού Ιστικλάλ που ανεβοκατεβαίνει τον εμπορικό πεζόδρομο
και συνδέεται με τον σταθμό του καλωδιοκίνητου σιδηρόδρομου που κατηφορίζει μέχρι την γέφυρα του Γαλατά.

Η μοναδική διηπειρωτική πόλη στον κόσμο, το σύνορο Δύσης και Ανατολής, η Ευρώπη και η Ασία. Ένας τόπος ιστορικός αλλά και
σύγχρονος, που κρατά τις παραδόσεις αλλά εξελίσσεται και σύμφωνα με το ρεύμα της εποχής. Τόπος που θα σε συναρπάσει με την
πολύβουη καθημερινότητα του αλλά θα σε κερδίσει με την αύρα του. Τόπος συνδυαστικός με χρώματα και αρώματα, πολυπολιτισμικός
που θα σε κάνει εγγυημένα να τον αγαπήσεις. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει τη μαγεία που νιώθει κανείς όταν περπατά στη
γέφυρα του Γαλατά το σούρουπο, με τους δεκάδες ψαράδες να δολώνουν τα αγκίστρια τους στη θάλασσα του Βοσπόρου και τους
γλάρους να «στολίζουν» τον ουρανό σαν λευκά, ιπτάμενα λουλούδια. Καμία λέξη δε μπορεί να περιγράψει την αίσθηση του να χάνεσαι
στα απέραντα παζάρια του Sultanahmet, τα γεμάτα αρώματα, ή να απολαμβάνεις ένα χαλαρωτικό ατμόλουτρο σε ένα από τα
παραδοσιακά χαμάμ. Το πρόγραμμα που σας προσφέρουμε είναι ανανεωμένο και ειδικά σχεδιασμένο για τα νέα δεδομένα της ιστορικής
Κωνσταντινούπολης, εσείς απλά ετοιμάστε βαλίτσα και απολαύστε ένα ταξίδι που δεν πρέπει να λείπει από τη λίστα σας….

«Στην Πόλη δεν πας, επιστρέφεις…»

Επιπλέον επίσκεψη στη Μονή της Χώρας:
Ανοιξε μετά από χρόνια και ξεχωρίζει για τα πανέμορφα ψηφιδωτά και τις τοιχογραφίες της, που την καθιστούν ένα από τα
μεγαλύτερα αριστουργήματα της Βυζαντινής τέχνης σε όλο τον κόσμο.

Το πρόγραμμά είναι προσαρμοσμένο στα νέα δεδομένα της Πόλης των εκατομμυρίων κατοίκων, με άρτια κατανομή χρόνου,
χωρίς περιττά χιλιόμετρα.
Χρησιμοποιούμε ιδιαίτερα προσεγμένα πολυτελή λεωφορεία.
Ο συνοδός της εκδρομής είναι έμπειρος & γνώστης της ιστορικής Πόλης με τα εκατομμύρια πληθυσμού.
H διαμονή μας γίνεται μόνο στο κέντρο της Πόλης στην κεντρική πλατεία Ταξίμ.
Μπορείτε να επιλέξετε ξενοδοχείο από οικονομική λύση έως κατηγορία 5*.
Η διαμονή που σας προσφέρουμε είναι ιδιαίτερα προσεγμένη για να συνδυάζει άψογα τοποθεσία - ποιότητα - τιμή.
Προσθέσαμε επιπλέον επίσκεψη στη Μονή της Χώρας - άνοιξε μετά από χρόνια και ξεχωρίζει για τα πανέμορφα ψηφιδωτά και
τις τοιχογραφίες της, που την καθιστούν ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της Βυζαντινής τέχνης σε όλο τον κόσμο.
Περιλαμβάνεται επίσκεψη και στις 2 φημισμένες αγορές της Πόλης το Καπαλί Τσαρσί και την Αιγυπτιακή αγορά
Περιλαμβάνεται επίσκεψη και στο ανάκτορο Beylerbeyi Palace
Διοργανώνουμε εκδρομές στην Κωνσταντινούπολη από το 1988
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Πρωινό στο ξενοδοχείο και η μέρα μας αρχίζει με επίσκεψη στο αγίασμα της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί) όπου σύμφωνα με τον θρύλο έγινε το
θαύμα με τα ψάρια την ημέρα της άλωσης. Στον προαύλιο χώρο της Ζωοδόχου Πηγής βρίσκονται και οι τάφοι των τελευταίων 15 Πατριαρχών.
Ακολουθεί η προαιρετική μας κρουαζιέρα στον Κεράτιο κόλπο και στα στενά του χιλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου όπου θα θαυμάσουμε τα παλαιά
χωριά, αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου, για να επιστρέψουμε
πλέοντας παράλληλα της ασιατικής ακτής στο σημείο από όπου ξεκινήσαμε. Συνεχίζουμε την περιήγηση μας στο ιστορικό κέντρο, περνώντας από
το Μπλε Τζαμί και αφήνοντας πίσω μας το σημείο πού άλλοτε αντηχούσαν οι ιαχές του Βυζαντινού Ιπποδρόμου και οι εθιμοτυπικές πομπές του
Αυγουσταίου, φτάνουμε στην Αγία Σοφία, για να επισκεφτούμε τον γυναικωνίτη με τα υπέροχα ψηφιδωτά του. Ακολουθεί επίσκεψη στην
Βασιλική Δεξαμενή του Ιουστινιανού, με το ατμοσφαιρικό της περιβάλλον, που είναι ένα ακόμη θαύμα της Βυζαντινής αρχιτεκτονικής. Επιστροφή
στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προαιρετική έξοδος σε νυχτερινό κέντρο με παραδοσιακούς χορούς και oriental.

ΚΡΕΜΑΣΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΤΟΥ ΒΟΣΠΟΡΟΥ – ΑΝΑΚΤΟΡΟ BEYLERBEYI
ΑΣΙΑΤΙΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΧΑΛΚΗΔΟΝΑ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ

ΧΩΡΙΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ – ΛΕΒΕΝΤ - KAPALI CARSI - ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ
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ΖΩΟΔΟΧΟΣ ΠΗΓΗ (ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ) - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΚΕΡΑΤΙΟΥ ΚΟΛΠΟΥ ΚΑΙ ΒΟΣΠΟΡΟΥ
ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΣ ΙΠΠΟΔΡΟΜΟΣ - ΑΓ. ΣΟΦΙΑ - ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΙΝΣΤΕΡΝΑ

ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ - ΜΕΓΑΛΗ ΤΟΥ ΓΕΝΟΥΣ ΣΧΟΛΗ
ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ - ΜΟΝΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ
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Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την Ασιατική Κωνσταντινούπολη διασχίζοντας την πρώτη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Φτάνουμε στο
παραθαλάσσιο Ανάκτορο Μπεηλέρμπεη κάτω από την Κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Το ανάκτορο με τα αναρίθμητα δωμάτια και το χαρέμι
του διακοσμημένο σε στυλ Ροκοκό δίνει την εντύπωση ότι έχει βγει μέσα από παραμύθι. Θα συνεχίσουμε κατά μήκος της παραλιακής ακτής
διασχίζοντας το Σκουτάρι όπου στην ένωση του Βοσπόρου με τη θάλασσα του Μαρμαρά βρίσκεται ο διάσημος Πύργο της Κόρης, για να
καταλήξουμε στην Πόλη των Τυφλών, την Χαλκηδόνα. Στην Χαλκηδόνα θα επισκεφθούμε το ναό της προστάτιδας της Αγίας Ευφημίας καθώς
επίσης θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στα γραφικά σοκάκια τα οποία πλημμυρισμένα από τα αρώματα και τα χρώματα τους μας
υπενθυμίζουν συνεχώς την παρουσία του Ελληνικού στοιχείου στην περιοχή. Περνώντας από τις περιοχές του Μοδίου, Φαναράκι, Καλαμισίου και
Μπόσταντζι φτάνουμε στο λιμάνι για να επιβιβαστούμε στο καράβι ιδιωτικής γραμμής με προορισμό την μαγευτική και καταπράσινη Πρίγκηπο.
Άφιξη στο Νησί του  Άι Γιώργη του Κουδουνά, του πασίγνωστου μοναστηριού με τα χιλιάδες θαύματα σε Χριστιανούς και Μουσουλμάνους. Η
Πρίγκηπος είναι κατάμεστη από θαυμάσιες αρχοντικές ξύλινες επαύλεις και μεγαλοπρεπή «κιόσκια» των περασμένων αιώνων. Γεύμα εξ ιδίων σε
ένα από τα παραθαλάσσια γραφικά ταβερνάκια. Επιστροφή το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη και ελεύθερος χρόνος.

Η σημερινή μέρα μας είναι αφιερωμένη σε ένα οδοιπορικό κατά μήκος της ευρωπαϊκής ακτής. Θα περάσουμε μέσα από τα χωριά του Βοσπόρου
(Μεσοχώρι, Ξηροκρήνη, Μέγα Ρεύμα, Μπεμπέκ, Κάστρο της Ρωμυλίας , Στενή, Νιχώρι, μέχρι και τα Θεραπειά). Καθ’ οδόν θα θαυμάσουμε το
παρελθόν αλλά και το παρόν, με τα αρχοντικά και τις σύγχρονες υπερπολυτελείς κατοικίες για να καταλήξουμε στο Λεβέντ (το Μανχάταν της
Κωνσταντινούπολης) με τους επιβλητικούς ουρανοξύστες και τα υπερσύγχρονα εμπορικά κέντρα. Μια επίσκεψη από τον τελευταίο όροφο του
ουρανοξύστη sapphire θα σας χαρίσει μια μοναδική θέα σε όλη την Πόλη μέχρι και τον Εύξεινο Πόντο. Αμέσως μετά θα κατευθυνθούμε στην
πασίγνωστη σκεπαστή αγορά της πόλης, το Καπαλί Τσαρσί με τα 4.000 καταστήματα για ψώνια σε δερμάτινα είδη, αλάβαστρα, είδη δώρων,
χρυσαφικά, αντίκες κ.α., χωρίς να παραλείψουμε το απαραίτητο “παζάρι”. Ελεύθερος χρόνος στα δαιδαλώδη στενά της κλειστής αγοράς και
συνεχίζοντας την περιπλάνηση μας, καταλήγουμε στην Αιγυπτιακή Αγορά στο Εμινονού. Εδώ στα πολύβουα σοκάκια της περιοχής θα νιώσουμε
τον αληθινό σφυγμό της Πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση.

Istanbul

Μετά το πρωινό επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινούπολης, το οποίο στεγάζεται από το 1601 στον Ιερό Ναό του Αγίου
Γεωργίου στο Φανάρι. Ξενάγηση, προσκύνημα και χρόνος ελεύθερος εφ’ όσον υπάρχει θεία λειτουργία να παρακολουθήσετε μέρος της, η να
περιηγηθείτε στα πανέμορφα σοκάκια του Φαναρίου και να θαυμάσετε την παρακείμενη Μεγάλη του Γένους Σχολή, που στεγάζεται στο
αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Κωνσταντίνου Δημάδη και αποτελεί σήμερα ένα από τα τρία μειονοτικά ελληνόφωνα σχολεία της
Κωνσταντινούπολης. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε έναν ναό υψίστης σημασίας ανά τους αιώνες, την Παναγία των Βλαχερνών όπου οι πιστοί
έψαλλαν για πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο το 626 μ.Χ. αποδίδοντας την λύση της πολιορκίας από τους Αβάρους και τους Πέρσες στην
Παναγία. Και η μέρα μας ολοκληρώνεται, με την επίσκεψή μας στη Μονή της Χώρας, που μετά από χρόνια ξανάνοιξε τις πύλες της στο ευρύ
κοινό. Θα θαυμάσουμε τα υπέροχα ψηφιδωτά που κοσμούν τον εξωνάρθηκα και τον εσωνάρθηκα του ναού και είναι αφιερωμένα στη ζωή του
Χριστού και της Παναγίας. Η Μονή της Χώρας είναι ένα μνημείο που εκπροσωπεί τη βυζαντινή αριστοτεχνία, την εκτυφλωτική παραστατικότητα
των εικόνων, την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική που χαρίζει στον θεατή δέος, συγκίνηση και γαλήνη. Από εκεί θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής.
Επόμενη μας στάση θα είναι στην περιοχή της Ραιδεστού, και φτάνοντας στα σύνορα, μετά τον έλεγχο πλέον κατευθυνόμαστε μέσω της
Εγνατίας Οδού στην πόλη μας. Άφιξη το βράδυ με τις καλύτερες των αναμνήσεων.

Σημειώσεις: 
Μπορείτε να δηλώσετε τις προαιρετικές με την εγγραφή σας στο γραφείο 
Μην ξεχάσετε με την κράτησή σας να δώσετε απαραιτήτως τα στοιχεία ταυτότητας ή διαβατηρίου για να αποφύγετε
άσκοπη καθυστέρηση στα σύνορα!



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Σύγχρονο λεωφορείο για την εκτέλεση των περιηγήσεων σύμφωνα με το πρόγραμμα
Έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Είσοδοι σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις
Σύνολο φόρων & δημοτικοί φόροι διαμονής: 15€ ανά άτομο
Κρουαζιέρα στον Βόσπορο: 20€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών
Κρουαζιέρα στην Πρίγκηπο: 15€ ενήλικας, 10€ παιδί έως 12 ετών

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ

ΠΟΛΗ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ
ΩΡΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ

Βόλος Δημαρχείο 01.45 02.00
Κοζάνη Δημαρχείο 02.45 03.00
Λάρισα Κεντρική Πλατεία – Λέσχη Αξιωματικών 02.45  03.00
Βέροια Ζαχαροπλαστείο Special 03.45 04.00

Κατερίνη ΚΤΕΛ Κατερίνης 03.45 04.00
Θεσσαλονίκη Μητροπόλεως - Βενιζέλου 05.30 06.00

Καβάλα Νοσοκομείο - Αγ. Σύλλας 07.45 08.00
Ξάνθη Ανατολική έξοδος Fresh & Co 08.30 08.45

Κομοτηνή ΙΚΑ 09.30 09.45
Αλεξανδρούπολη Βενζινάδικο AVIN - Στρ/πεδο Κανδηλάπτης 10.00 10.15

Για τις αναχωρήσεις από Βόλο, Λάρισα, Κατερίνη υπάρχει επιβάρυνση 10€ ανά άτομο / διαδρομή. 
Όσο για τις στάσεις μην ανησυχείτε, δεν σταματάμε παντού! Σπάνια γίνονται πάνω από 2 στάσεις.

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Istanbul
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ
ΤΡΙΚΛIΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

5 ΗΜΕΡΕΣ

28 ΜΑΪΟΥ

Αναχώρηση 06.00

CRESTIUM PRIVE & SPA 4*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.1

TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ
289 279 119 159

REVIA SQUARE 4* 
 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 9.4

TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ
319 309 139 189

ELITE WORLD ISTANBUL TAXIM 5*
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING 8.4

TΑΞΙΜ - ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ
379 - - 269
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	Κωνσταντινούπολη Η Βασίλισσα των Πόλεων
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	Istanbul
	Πρωινό στο ξενοδοχείο και η μέρα μας αρχίζει με επίσκεψη στο αγίασμα της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί) όπου σύμφωνα με τον θρύλο έγινε το θαύμα με τα ψάρια την ημέρα της άλωσης. Στον προαύλιο χώρο της Ζωοδόχου Πηγής βρίσκονται και οι τάφοι των τελευταίων 15 Πατριαρχών. Ακολουθεί η προαιρετική μας κρουαζιέρα στον Κεράτιο κόλπο και στα στενά του χιλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου όπου θα θαυμάσουμε τα παλαιά χωριά, αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου, για να επιστρέψουμε πλέοντας παράλληλα της ασιατικής ακτής στο σημείο από όπου ξεκινήσαμε. Συνεχίζουμε την περιήγηση μας στο ιστορικό κέντρο, περνώντας από το Μπλε Τζαμί και αφήνοντας πίσω μας το σημείο πού άλλοτε αντηχούσαν οι ιαχές του Βυζαντινού Ιπποδρόμου και οι εθιμοτυπικές πομπές του Αυγουσταίου, φτάνουμε στην Αγία Σοφία, για να επισκεφτούμε τον γυναικωνίτη με τα υπέροχα ψηφιδωτά του. Ακολουθεί επίσκεψη στην Βασιλική Δεξαμενή του Ιουστινιανού, με το ατμοσφαιρικό της περιβάλλον, που είναι ένα ακόμη θαύμα της Βυζαντινής αρχιτεκτονικής. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ προαιρετική έξοδος σε νυχτερινό κέντρο με παραδοσιακούς χορούς και oriental.


	3  ΗΜΕΡΑ
	Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την Ασιατική Κωνσταντινούπολη διασχίζοντας την πρώτη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Φτάνουμε στο παραθαλάσσιο Ανάκτορο Μπεηλέρμπεη κάτω από την Κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Το ανάκτορο με τα αναρίθμητα δωμάτια και το χαρέμι του διακοσμημένο σε στυλ Ροκοκό δίνει την εντύπωση ότι έχει βγει μέσα από παραμύθι. Θα συνεχίσουμε κατά μήκος της παραλιακής ακτής διασχίζοντας το Σκουτάρι όπου στην ένωση του Βοσπόρου με τη θάλασσα του Μαρμαρά βρίσκεται ο διάσημος Πύργο της Κόρης, για να καταλήξουμε στην Πόλη των Τυφλών, την Χαλκηδόνα. Στην Χαλκηδόνα θα επισκεφθούμε το ναό της προστάτιδας της Αγίας Ευφημίας καθώς επίσης θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα στα γραφικά σοκάκια τα οποία πλημμυρισμένα από τα αρώματα και τα χρώματα τους μας υπενθυμίζουν συνεχώς την παρουσία του Ελληνικού στοιχείου στην περιοχή. Περνώντας από τις περιοχές του Μοδίου, Φαναράκι, Καλαμισίου και Μπόσταντζι φτάνουμε στο λιμάνι για να επιβιβαστούμε στο καράβι ιδιωτικής γραμμής με προορισμό την μαγευτική και καταπράσινη Πρίγκηπο. Άφιξη στο Νησί του  Άι Γιώργη του Κουδουνά, του πασίγνωστου μοναστηριού με τα χιλιάδες θαύματα σε Χριστιανούς και Μουσουλμάνους. Η Πρίγκηπος είναι κατάμεστη από θαυμάσιες αρχοντικές ξύλινες επαύλεις και μεγαλοπρεπή «κιόσκια» των περασμένων αιώνων. Γεύμα εξ ιδίων σε ένα από τα παραθαλάσσια γραφικά ταβερνάκια. Επιστροφή το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη και ελεύθερος χρόνος.

	4  ΗΜΕΡΑ
	Η σημερινή μέρα μας είναι αφιερωμένη σε ένα οδοιπορικό κατά μήκος της ευρωπαϊκής ακτής. Θα περάσουμε μέσα από τα χωριά του Βοσπόρου (Μεσοχώρι, Ξηροκρήνη, Μέγα Ρεύμα, Μπεμπέκ, Κάστρο της Ρωμυλίας , Στενή, Νιχώρι, μέχρι και τα Θεραπειά). Καθ’ οδόν θα θαυμάσουμε το παρελθόν αλλά και το παρόν, με τα αρχοντικά και τις σύγχρονες υπερπολυτελείς κατοικίες για να καταλήξουμε στο Λεβέντ (το Μανχάταν της Κωνσταντινούπολης) με τους επιβλητικούς ουρανοξύστες και τα υπερσύγχρονα εμπορικά κέντρα. Μια επίσκεψη από τον τελευταίο όροφο του ουρανοξύστη sapphire θα σας χαρίσει μια μοναδική θέα σε όλη την Πόλη μέχρι και τον Εύξεινο Πόντο. Αμέσως μετά θα κατευθυνθούμε στην πασίγνωστη σκεπαστή αγορά της πόλης, το Καπαλί Τσαρσί με τα 4.000 καταστήματα για ψώνια σε δερμάτινα είδη, αλάβαστρα, είδη δώρων, χρυσαφικά, αντίκες κ.α., χωρίς να παραλείψουμε το απαραίτητο “παζάρι”. Ελεύθερος χρόνος στα δαιδαλώδη στενά της κλειστής αγοράς και συνεχίζοντας την περιπλάνηση μας, καταλήγουμε στην Αιγυπτιακή Αγορά στο Εμινονού. Εδώ στα πολύβουα σοκάκια της περιοχής θα νιώσουμε τον αληθινό σφυγμό της Πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος και διανυκτέρευση.

	5  ΗΜΕΡΑ
	Μετά το πρωινό επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο Κωνσταντινούπολης, το οποίο στεγάζεται από το 1601 στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι. Ξενάγηση, προσκύνημα και χρόνος ελεύθερος εφ’ όσον υπάρχει θεία λειτουργία να παρακολουθήσετε μέρος της, η να περιηγηθείτε στα πανέμορφα σοκάκια του Φαναρίου και να θαυμάσετε την παρακείμενη Μεγάλη του Γένους Σχολή, που στεγάζεται στο αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Κωνσταντίνου Δημάδη και αποτελεί σήμερα ένα από τα τρία μειονοτικά ελληνόφωνα σχολεία της Κωνσταντινούπολης. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε έναν ναό υψίστης σημασίας ανά τους αιώνες, την Παναγία των Βλαχερνών όπου οι πιστοί έψαλλαν για πρώτη φορά τον Ακάθιστο Ύμνο το 626 μ.Χ. αποδίδοντας την λύση της πολιορκίας από τους Αβάρους και τους Πέρσες στην Παναγία. Και η μέρα μας ολοκληρώνεται, με την επίσκεψή μας στη Μονή της Χώρας, που μετά από χρόνια ξανάνοιξε τις πύλες της στο ευρύ κοινό. Θα θαυμάσουμε τα υπέροχα ψηφιδωτά που κοσμούν τον εξωνάρθηκα και τον εσωνάρθηκα του ναού και είναι αφιερωμένα στη ζωή του Χριστού και της Παναγίας. Η Μονή της Χώρας είναι ένα μνημείο που εκπροσωπεί τη βυζαντινή αριστοτεχνία, την εκτυφλωτική παραστατικότητα των εικόνων, την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική που χαρίζει στον θεατή δέος, συγκίνηση και γαλήνη. Από εκεί θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής. Επόμενη μας στάση θα είναι στην περιοχή της Ραιδεστού, και φτάνοντας στα σύνορα, μετά τον έλεγχο πλέον κατευθυνόμαστε μέσω της Εγνατίας Οδού στην πόλη μας. Άφιξη το βράδυ με τις καλύτερες των αναμνήσεων.
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